Navrh testu na prijimacie skusky z matematiky na osemro¢né gymnazium

10.

sv. Mikulasa

Vypocita;j:
a) 5491-91.6 =
b) 645+ 138 +55 =
c) 30+30.3-30:30=
Vydel a urob skusku spravnosti: 4056 : 8
O kol’ko treba zvacsit’ ¢islo 79, aby sme dostali ¢islo 2014?
Mamicka ma doma harmancek, medovku, $ipky a lipu. Na pripravu ¢aju chce pouzit
dve z tychto byliniek. Kol'ko réznych ¢ajov z nich moze pripravit? Vypis vsetky
moznosti.
Pomocou cislic 3, 4, 6, 8, 0 (kazdi mdzes pouzit’ najviac raz) zapis:
a) najmensSie trojciferné Cislo

b) najvacsie Stvorciferné Cislo

Doplii chybajuce udaje:
a) 5kmbm=....... m
b) 4dm+3m+150 mm=............... cm

25 ziakov 5.A sa chysta na vylet. 1 ziak ma zaplatit’ 7 eur. Pani ucitel’ka uz vybrala
98eur. Kol'ko Ziakov eSte nezaplatilo za vylet?
Danka kupila v obchode dva balicky cukrikov po 50 centov, 3 cokolady po 1€ a 15
centov a este 4 kivi. Kivi predavali po 19 centov za kus. Kol'ko platila Danka za tento
nakup?
Janko robi kroky dlhé 5 dm. Popri dlhsej strane bazéna prejde osemdesiatimi krokmi,
popri kratsej patdesiatimi krokmi. Kol’ko metrov méa obvod bazéna?
Narysuj priamku p a body B a C tak, aby bod B lezal na priamke p a bod C mimo
priamky p. Narysuj:

a) priamku k, ktora je kolma na priamku p a prechadza bodom B

b) priamku m, ktora je rovnobezna s priamkou p a prechadza bodom C



